

Итоговое родительское собрание в старшей группе  
«Чему мы научились за год» 2018-2019 год

Здравствуйте, уважаемые родители. Поздравляем вас с успешным окончанием ещё одного учебного года. Нам, воспитателям группы и нашим ребятам хочется показать вам теневой театр сказку «Про бычка смоленого бочка».

На этот вечер у нас такая повестка:

1. Вступительное слово воспитателя
2. Показ детской деятельности
3. Выполнение решений принятых на предыдущем собрании
  - а) повышение посещаемости детского сада детьми
  - б) своевременная оплата за детский сад
4. Слово заведующему Сумкиной С.Г
5. Слово руководителю физической культуры Овчинниковой А.Э
6. Отчёт воспитателя Киселевой А.А «Чему мы научились за год»
7. Разное
  - а) благодарность родителям за активное участие в жизни группы
  - б) слово родительскому комитету

Отчёт воспитателя Киселевой А.А «Чему мы научились за год»

Этот год можно с уверенностью сказать был интересный, насыщенный событиями, мероприятиями, победами и успехами. Наши дети стали ещё на один год старше, а значит здоровее, смышлённее, умнее. Мы вместе с ребятами прошли немало испытаний и трудностей на пути к овладению новыми знаниями, навыками и умениями. Кому-то всё давалось легко, кому-то приходилось прикладывать немалые усилия для достижения поставленных целей, но все достойно прошли нелёгкий путь под названием «Старшая группа». Нам есть чем гордиться.

Заметили ли вы, что наши дети действительно повзрослели?

Проработав с детьми - хочется сказать, что каждый ребёнок сам по себе интересен, любознателен, подвижен, и в каждом есть изюминка – клад.

Вы уже все знаете, что образовательная деятельность в нашей группе проходит в центрах. Ребята сами выбирают, в каком центре они сегодня будут работать.

В строительном центре любят строить из разных конструкторов как мальчики так и девочки – напольного, настольного, Лего, деревянные, пластмассовые, железные.

В центре искусств любят делать поделки, рисовать изображают в рисунках увиденное, придумывают новое, необычное.

В центре математики умеют ориентироваться в пространстве, знают геометрические фигуры, умеют считать и сравнивать количество предметов в

пределах 10 и больше, понимают смысл слов, определяют части суток и времени года, знают дни недели, число, месяц и год.

В центре песка и воды любят экспериментировать

В литературном центре любят рассказывать знакомые сказки, заучивать небольшие стихотворения работать по картине.

Самый любимый центр всех детей центр кулинарии им очень нравится готовить, а последнее время ребята просят Ольгу Александровну писать им рецепты, что бы они готовили дома.

В центре сюжетно-ролевой игры принимают различные роли в играх со сверстниками, проявляют инициативу, самостоятельно распределяют роли и соблюдают правила игры и могут объяснить их другому.

Центр науки и естествознания мы любим экспериментировать, работать с микроскопами, узнавать обо всем новом, что окружает нас вокруг.

Мы с Мариной Николаевной приготовили вам, родители вот такие цветочки на одной стороне ваш ребенок нарисовал тот центр который он чаще всего выбирает.

И хотелось бы что бы и на следующий учебный год вы родители принимали участие в образовательной деятельности в роли волонтера и нашего помощника.

Вот и подошло к концу наше родительское собрание. Хотим вам выразить благодарность за помощь и сотрудничество в течение года (награждение)

Очень рады что вы пришли к нам на итоговое собрание и надеюсь порадовались за детей, увидели результаты. Всего вам доброго!